



## 合肥包河苑社区开展庆腊八主题活动



星报讯(胡荣燕 贺云龙 记者 沈娟娟 文/图) 农历十二月初八是腊八节,向来有喝腊八粥接福纳祥的习俗。为弘扬传统文化,营造社区传统文化氛围,感受美好新时代,由合肥市骆岗街道包河苑社区党委主办,同时在包河区第四届社区公益创投,骆岗街道“善治骆岗”专项基金项目支持下,2019年12月30日,包河苑社区妇联、工会、企退、社区社会组织联合会、团总支、关工委、老龄委和佰家伴

联合安泰社工携手“我们的节日”微公益项目组成员,在包河苑社区“两应”党群服务中心开展“同喝腊八粥 共享好时代”庆腊八主题活动。

一碗碗浓情腊八粥,融合了人们对幸福生活的美好祝愿。志愿者提前采购了象征着吉祥如意的大米、黑米、糯米、花生、红豆、莲子、红枣、葡萄干等腊八粥食料,经过洗、淘、浸泡,煮好香浓腊八粥,线上线下同时邀请了包河苑社区居民来睦邻中心餐厅共同分享腊八粥,老人、小朋友、年轻人热情响应,来到餐厅品尝美食,笑颜满面,竖起了大拇指,互道吉祥祝福,感受幸福、感受邻里温情、感谢美好的新时代。

活动最后,志愿者还将腊八粥打包送到社区周边的环卫工人、保安等坚守在岗位的普通劳动者手中手中,将温暖温情传递给大家,共建和美小区。

为丰富社区居民精神文化生活,打造和美小区,增强社区的凝聚力、向心力,营造出团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的庆新年气氛。近日,合肥市淝河镇老官塘社区党委、妇联、退管办、民政等部门组织开展了一场“老年学校庆新年汇报演出”。

□ 张丽 王静  
 记者 马冰璐 文/图



## 绩溪路社区举行“元旦、腊八双节联欢会”

星报讯(屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富辖区居民的精神文化生活,感受新年的欢乐气氛,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区组织辖区退休党员、居民在社区综合活动室举办了以“引领红色暖流,情暖绩溪路社区——元旦、腊八双节联欢会”为主题的文艺演出活动。

此次演出表演形式丰富,有大合唱,女子小合唱、男子独唱、女子独唱、太极拳等,所有节目全部是由社区志愿者及居民自发精心准备。活动中,居民们纷纷登台献艺,现场笑声不断。

据了解,此次活动的大部分节目来自于社区“红飘带”合唱队。“社区为合唱队提供活动场地,平时我们每周都会来活动室集中练习歌曲。”合唱队的领队贾大叔开心地表示,表演的几支歌曲是大家精挑细选出来的,为了此次表演,队员们都练习得十分用心。

社区负责人表示,合唱队自创建以来,坚持每周开展一次合唱活动,目前,社区合唱队在社区党委的关怀和大力支持下,已逐步走向成熟,并深受辖区居民认可和喜爱。

此次文艺演出活动让社区居民欢聚一堂,共享和谐欢乐,同时陶冶了居民的思想情操,融洽了邻里之间的关系,丰富了文化娱乐生活,推动了社区的精神文明建设,营造欢乐祥和的节日氛围。

社会主义

核心价值观

## 中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家

富强 民主 文明 和谐

社会

自由 平等 公正 法治

公民

爱国 敬业 诚信 友善